
Tema: Água no planeta

Turma 76

Novembro de 2014



Objetivo: saber a opinião das pessoas sobre o 
uso da água em nosso planeta.



Amostra

� 60 Alunos e funcionários da Faculdade de 

Educação 

�A coleta de dados foi realizada em 22 de 

setembro. 



1) No seu dia-a-dia você contribui com a 

poluição da água?

a) sim: 47,5%

b) não: 26,2%

c) as vezes: 26,2%



2) Em sua opinião o que tem causado

a poluição da água?

a) a não conscientização da população: 32,5%

b) a falta de conhecimento quanto às conse-

quências do racionamento de água acarretados

pela poluição de nascentes e afins: 32,5%

c) o descaso das autoridades e órgãos 

competentes : 35%

d) nenhuma das opções acima: 5%



3) Quais dessas práticas você adota para

economizar água:

a) tomar banhos rápidos para não gastar água, pois você

Tem consciência que a água é um bem valioso: 32,3%

b) não deixar a torneira aberta enquanto lava louças, li-

gando-a somente em momentos necessários : 45%

c) reutilizar a água da máquina de lavar para limpar o 

quintal e afins: 14%

d) adoto outras práticas para economizar  água: 7%

e) não adoto nenhuma prática para economizar 

água: 0,7%    



4) Em sua opinião, quais desses fatores

poderiam contribuir para reduzir a poluição

da água:

a) uma maior fiscalização dos órgãos 

competentes: 23,8%

b) a conscientização da população: 46%

c) aplicação de multas para todos aqueles 

que contribuem na poluição da água: 30,2%

d) nunca pensei sobre o assunto: 0%


